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ATA DA 90a. SESSÃO, EM 07.10.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia sete de outubro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José Maria 
Lucena e a Dra. Maria do Socorro Leite Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, 
comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida 
e aprovada a ata da sessão anterior, o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência 
justificada dos Desembargadores: Célio Avelino de Andrade e Carlos Frederico 
Gonçalves de Moraes. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11707 - Classe 1
ORIGEM: VERTENTES - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório VITAL MARTINS PESSOA.
REQUERENTE(S): Dr. SOLON OTÁVIO DE FRANÇA, Juiz Eleitoral da 46a 
Zona - Vertentes/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e Carlos Moraes.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11729 - Classe 1
ORIGEM: AFOGADOS DA INGAZEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA ZULEIDE ALMEIDA DO NASCIMENTO. 
REQUERENTE(S): Dra. DANIELA ROCHA GOMES, Juíza Eleitoral da 66a 
Zona - Afogados da Ingazeira/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e Carlos Moraes.”

FEITO ADMINISTRATiyÔ N° 11730 - Classe 1
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ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARILENE FRANCISCA DOS SANTOS.
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ MARIA DE CARVALHO JÚNIOR, Juiz 
Eleitoral da 71a Zona - Serra Talhada/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e Carlos Moraes.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11732 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de ANTÔNIA 
LÚCIA DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): Dr. JOSÉ RABELO DE ARAÚJO PIMENTA, Juiz 
Eleitoral da 105a Zona - Caruaru/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e Carlos Moraes.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11733 - Classe 1
ORIGEM: TIMBAÚBA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência de EDIVONE 
FERREIRA DA SILVA.
REQUERENTE(S): Dra. MARIZA SILVA BORGES, Juíza Eleitoral da 36a 
Zona - Timbaúba/PE
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Célio Avelino e Carlos Moraes.”
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